21 сентября на базе Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Консультативно-диагностический центр» Вивея министерства здравоохранения Хабаровского края 
состоится научно-практическая конференция

«Актуальные вопросы гибкой эндоскопии желудочно-кишечного тракта». Программа конференции

ПРОГРАММА

научно-практической конференции 
«Актуальные вопросы гибкой эндоскопии желудочно-кишечного тракта».

21 сентября 2012 года

Место проведения: Актовый зал краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Консультативно-диагностический центр» министерства здравоохранения Хабаровского края «Вивея», г. Хабаровск, ул. Запарина, 83.

Председатели конференции: профессор Н.В.Ташкинов, доцент А.В.Пырх.

9:00 – 9:30

Регистрация участников
9.30 – 9.40

открытие конференции:

· министр здравоохранения Хабаровского края А.В.Витько
· главный врач КДЦ «Вивея» Н.А.Болоняева
· проректор по НИР ДВГМУ профессор Н.В.Ташкинов
9:40 – 10:20
«Эндоскопия прямой и ободочной кишки: клинические рекомендации по подготовке и свежие новости". (Новости с последней американской гастронедели  19–22 мая 2012 года) – главный научный сотрудник и руководитель эндоскопического отделения Научно-образовательного центра  абдоминальной хирургии и эндоскопии РГМУ им. Н.И.Пирогова, профессор Е.Д.Федоров (Москва).

10:20 – 10:45
 «Спорные вопросы диагностики и лечения ГЭРБ» – зав. кафедрой хирургии с курсом эндоскопической и пластической хирургии ФПК и ППС ДВГМУ, проректор по научной и инновационной работе, профессор Н.В.Ташкинов (Хабаровск).
10:45–11:15
«Новые технологии в гибкой эндоскопии желудочно-кишечного тракта» – ассистент кафедры госпитальной хирургии ВГМУ, к.м.н. М.Ю.Агапов (Владивосток). 
11:15–11:30 
Кофе-брейк   

11:30–11:50 
«Патологические изменения в терминальном отделе подвздошной кишки баугиниевой заслонки и слепой кишки» –доцент кафедры хирургии с курсом эндоскопической и пластической хирургии ФПК и ППС ДВГМУ, зав. отделением эндоскопии консультативно-диагностического центра «Вивея», к.м.н. А.В.Пырх (Хабаровск).
11:50–12:10 
«Консервативное лечение пациентов с гастродуоденальными кровотечениями» – ассистент кафедры факультетской хирургии с курсом эндоскопии ВГМУ, заведующий эндоскопическим отделом Дальневосточного окружного центра гастроэнтерологии О.В.Перерва (Владивосток).
12:10–12:30 
«Инновационные технологии OLYMPUS в Эндоскопии. Видеосистема нового поколения EVIS EXERA III» – Главный специалист по эндоскопическому оборудованию OOO " ОЛИМПАС МОСКВА" Д.В.Хромов (Москва). 
12:30–13:00
«Подслизистые опухоли ЖКТ диагностика и тактика» – эндоскопист первой категории отделенческой больницы ст. Владивосток А.C.Барсуков (Владивосток).
13:00–14:00
Обед
14:00–14:40
«Новые методы интрамуральной эндоскопической хирургии: пероральная эндоскопическая миотомия по поводу ахалазии кардии и эндоскопическая резекция опухоли пищевода подслизистым доступом» – главный научный сотрудник и руководитель эндоскопического отделения Научно-образовательного центра  абдоминальной хирургии и эндоскопии РГМУ им. Н.И.Пирогова, профессор Е.Д.Федоров (Москва).

14:40–15:10
«Этапы развития эндоскопических технологий в клинико- диагностическом центре г. Хабаровска» – заведующий отделением хирургии со стационаром краткосрочного пребывания в МБУЗ «Клинико – диагностический центр» г. Хабаровска, к.м.н. Д.В.Нешатаев (Хабаровск).

15:10–15:40
«Эндоскопическая помощь при желудочно-кишечных кровотечениях на амбулаторном этапе» – эндоскопист второй категории отделения эндоскопии КДЦ «Вивея» О.Н.Никитин (Хабаровск).
15:40–16:10 
«Двойное стентирование при заболеваниях пилородуоденальной зоны. Проблемы, сложности, решения» – ассистент кафедры факультетской хирургии с курсом эндоскопии ВГМУ, заведующий эндоскопическим отделом Дальневосточного окружного центра гастроэнтерологии О.В.Перерва (Владивосток).
16:10–16:40 
Кофе-брейк
16:40–17:00 
«Зубчатые аденомы» – аспирант кафедры факультетской хирургии ВГМУ М.Л.Сакаева (Владивосток).
17:00–17:30 
 «Осложнения после удалений новообразований ЖКТ» –

ассистент кафедры госпитальной хирургии ВГМУ, к.м.н. М.Ю.Агапов (Владивосток). 
17:30–17:50 
Обсуждение докладов

