ВКС на 17 часов.

Методы   очистки   кишечника   при   подготовке 

к   колоноскопии   препаратами   ФОРТРАНС и САБ СИМПЛЕКС 

(Внимание! Препараты приобретаются в аптеке.)

За 5 дней до колоноскопии: необходимо перейти на специальную (бесшлаковую) диету, исключив из рациона питания овощи и фрукты, зелень, ягоды, грибы, бобовые, черный хлеб, крупы и каши, орехи. 

Разрешается: бульон, манная каша, яйцо, отварное мясо, вареная колбаса, рыба, сыр, масло, кисломолочные продукты, белый хлеб.

При себе рекомендуется иметь простынь (большого размера), после 40лет ЭКГ (годна 1 месяц)! Перед визитом на исследование – принять гигиенический душ.

Каждый пакет Фортранса необходимо растворить в 1 литре кипячёной (фильтрованной) прохладной воды и выпивать по литру раствора в час, в среднем один стакан каждые 15 минут (всего для подготовки требуется 4 пакета - 4 литра, независимо от Вашего веса!).

Желательна двигательная активность при подготовке к колоноскопии.

Прием сока цитрусовых (сок без мякоти!), чая или воды облегчает прием Фортранса. Можно удлинять время приема раствора. 

Если колоноскопия назначена на 17 часов.  

Последний прием пищи в виде мясного бульона без добавления овощей не позднее 23 часов. Во время подготовки категорически запрещается прием пищи!!! Выпить Фортранс в 2 этапа: 2 пакета с 0400 до 0600 и 2 пакета  с 1100 до 1300. В последний литр добавьте дополнительно 10 миллилитров САБ СИМПЛЕКСА (жидкого).

Если у Вас запоры!!! В этом случае за двое суток до начала подготовки к колоноскопии добейтесь стула каждый день (мы рекомендуем в качестве слабительного средства Форлакс или наиболее эффективный метод из Вашего личного опыта).

Плохая подготовка удлиняет процедуру и снижает качество осмотра!

Приём таких лекарств, как аспирин, кардиомагнил, плавикс, варфарин, препараты железа и активированный уголь должен быть прекращён за 1 неделю до исследования. 

ЕСЛИ ВЫ ПРИНИМАЕТЕ ПОСТОЯННО ПРЕПАРАТЫ, СНИЖАЮЩИЕ артериальное ДАВЛЕНИЕ ИЛИ СЕРДЕЧНЫЕ, ПЕРЕД ИССЛЕДОВАНИЕМ НУЖНО ПРИНЯТЬ ВАШУ ОБЫЧНУЮ ДОЗУ. 

Телефон регистратуры: 452-617

При возникновении вопросов до подготовки и во время подготовки, Вы можете позвонить врачу Никитину О.Н. 89241139299; Брагиной Ю.А. 89141537367; Каримову А.В. 89141811757; Токмаковой А.Р. 89141648767; Ташкинову А.Н. 89622227269; зав. отд. Пырх А.В.  89141583930.
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